KIEM TRA CHUONG II (1 tiét)

Ggi y dé kiém tra cudi chuong Il
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BE SO 1 (45 phiit)

Cau I (3 diém)
Tim tip xdc dinh cua cic ham so sau

a) y = ':+1 - b) y=~q"r3—2x +J4x + 5.
X1

Cdau 2 (4 diém)

Lip bang bién thién va v& d6 thi cia ham s6 y = 3x% +2x +1.

Cdu 3 (3 diém)
Xic dinh ham s6 bac hai biét do thi cia nd 1a mét dudng parabol c6 dinh

1 3 .
Il —:——| va diqua diém A(1 : =1).
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Pap an
Cdu 1
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Cau 2 v A
Bang bién thién ctia him s6 y = —3x% + 2x + | o
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D6 thi cia ham sé y = “3x% +2x+1
nhu hinh 3. Hinh 3
Cdau 3
1 L ; 2 .
Vil % P — i la dinh cua parabol y = ax” + bx + ¢ nén suy ra
b 1
~—=—hayb=-a (1)
a 2
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va -= =—a+-—=b+c
4 4
hay —-I=a+2b+4c. (2)
Vi A(l ; —1) thudc parabol y = ax> + bx + ¢ nén suy ra
-l=a+b+c. (3)
T (1),(2), D suyra:a=-1;b=1;c=-1.
Ham s6 bac hai phai tim 1a y = % +x—1.
DE SO 2 (45 phiir)
Cau 1 (3 diém)
Tim tap xdc dinh ctua cdc ham s6 sau
a)y=—— ; b)y=1x+]1
X" +3x +2 T 11
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Cdu 2 (4 diém)
Lap bang bién thién va v& do thi cua haim s6 y = 252 —3x-5.
Cdu 3 (3 diém)

Xdc dinh ham s6 bac hai y = ax’ + bx + ¢ biét db thi cua nd di qua cdc

diém A0 ; 2): B(1:5); C(—1:3).

Pap an
Cau 1
a) R%{=13-2}; b} (oo =) % =15 2],
Cau 2
Bang bién thién cua ham so
y = Ve - 8% -5
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D6 thi cia ham s6 y=2x°>-3x-5
nhu hinh 4.

Cau 3
Pé thi di qua A(0 ; 2) suy ra ¢ = 2.
D6 thi di qua B(1 ; 5) va C(—-1; 3) suy ra

a+b=3 (1)
vi a—hb=1. (2)
Tie (1), (2)suyraa=2;:b=1.

¢ - 2
Dapso: y=2x" +x+2.



